



EL EJÉRCITO DEL AIRE HACE ENTREGA A LA REAL Y MILITAR ORDEN DE SAN HERMENEGILDO DE UN MONUMENTO A LOS QUE DIERON SU VIDA POR ESPAÑA

EL PASADO DÍA 13 DE junio en el monasterio de El Escorial se celebró el Capítulo de la Real y Militar Orden de San Hermenegildo (RYMOSH), presidido por S.M. el Rey. Por primera vez, dentro de los actos programados, se realizó la ofrenda de una corona de laurel como homenaje a los que dieron su vida por España.

El monumento al pie del cual se depositó la corona es una obra artesana que ha sido realizada por el Grupo de Automóviles y donado por el Ejército del Aire a la RYMOSH.

Antecedentes

La idea del diseño del monumento entregado tiene su origen en otro realizado con motivo de la celebración, en septiembre de 1997, de la Jura de Bandera de militares de reemplazo del Ejército del Aire, la cual fue presidida por SS.MM. los Reyes.

La unidad responsable del citado acto del año 1997 fue el Grupo de Automóviles, el cual, con motivo de la especial relevancia de las personalidades que lo presidieron, se afanó con gran entusiasmo en la organización y desarrollo de todos los elementos

que finalmente contribuyeron a dar lo mejor del grupo.

En consecuencia, uno de los elementos extraordinarios que se introdujeron fue la realización de un monumento a los caídos de inspiración propia. Se hizo a partir de la idea de una persona



y con los elementos materiales disponibles de la unidad.

Gestación

A la brillantez del acto referido contribuyeron otras personas las cuales con sus consejos, apoyo material y buen hacer permitieron al Grupo de Automóviles llenar algunas lagunas que por falta de experiencia propia podrían haber deslucido un acto tan solemne y con la presidencia de SS.MM. los Reyes.

Entre este último grupo de colaboradores se encontraban dos personas que tienen cometidos relacionados con la organización de los capítulos de la RYMOSH. A estas dos personas les llamó la atención el monumento que se había hecho con motivo de la jura de bandera. Con el tiempo y continuos cambios de opiniones, se planteó la posibilidad de que el Grupo de Automóviles pudiera proporcionar un monumento similar al realizado ya que la Real Orden no disponía de uno.

Una vez nacida la idea, se transmitió a los niveles superiores del mando y, tras recibir su asentimiento, se comenzó a trabajar en la realidad que el día 13 de junio de 2001 ha visto la luz en la lonja del Monasterio del Escorial.

Independientemente de la gestación del monumento, hay que decir que la historia del mismo es la historia de una ilusión y del entusiasmo de un reducido grupo de personas tanto del Grupo de Automóviles como de la RYMOSH. Es la historia de una ilusión, porque con medios muy escasos y aprovechando tiempo fuera de sus cometidos específicos, dos personas han sido capaces de construir artesanalmente un monumento que queremos sea un símbolo de respeto del Ejército del Aire a tan venerable Orden.